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Podpora a rozvoj kvalitního studia

Centrum inovací ve vzdělávání Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci buduje kulturu kontinuálního zvyšování kvality světa vzdělávání – nejen u nás na pedagogické fakultě, ale i ve spolupráci s aktéry pedagogické praxe. Tato část webu je věnována inovacím ve vzdělávání.





NAHORU





PODPORA A ROZVOJ KVALITNÍHO STUDIA






Oblast podpory a rozvoje kvalitního studia je na Pedagogické fakultě UP v Olomouci v rámci Centra inovací ve vzdělávání (CIV) naplněna portfoliem následujících činností:


	
sledování kvality realizace studijních programů, včetně cizojazyčných;


	
inovace předmětů na základě jejich evaluace, reflexe a inspirací ze zahraničí;


	
podpora začínajících pracovníků fakulty;


	
zvyšování kompetencí akademických pracovníků a dalších pracovníků;


	
koordinace akreditací od podávání záměrů nových studijních programů až po revize stávajících akreditací;


	
koordinace funkční sítě absolventů, vytvoření kompetenčního modelu absolventa;


	
rozvoj oborových didaktik, koordinace kolegia oborových didaktiků jako platformy aktivně reagující na aktuální změny v edukační realitě;


	
kontrolovatelné analýzy současného stavu a návrhy koncepčních a strategických dokumentů ve výše zmíněných oblastech pro vytvoření funkčních metodických postupů, které by byly jasně vymezené, měřitelné, akceptovatelné, reálné;


	
participace na obsahové náplni činnosti doktorské školy.













Stipendium na zajímavou diplomku? Máme!


Máš zajímavý záměr na diplomku? Potřebuješ peníze na její realizaci? Pak čti: pro 15 studujících máme připraveno stipendium ve výši až 20...












Seminář hlasové výchovy pro vás!


Srdečně zveme všechny zájemce na seminář hlasové výchovy, jenž se uskuteční v podobě tří navazujících workshopů pod vedením zkušené...












Festival (oborových) didaktik


Zveme Vás na první ročník motivačního setkání (oborových) didaktiků s názvem Festival (oborových) didaktik. Pojďme navzájem sdílet...












Adaptační týden pro prváky


Všechny nastupující studenty Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci zveme na uvítací akce, které připravily jednotlivé...












Na kafe s proděkankou: kvalifikační práce na PdF UPOL


Ve středu 21. června 2023 se uskutečnila první schůzka z cyklu Na kafe s proděkankou. Tématem setkání byla připravovaná aktualizace...












Selfmanagement a efektivní řízení času


V pondělí 5.6.2023 proběhl na půdě Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci workshop na téma Selfmanagement a efektivní řízení...












Cyklus jarních workshopů


Centrum inovací ve vzdělávání zve zaměstnance Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci na Cyklus jarních workshopů. Věříme, že...












Setkání k pokusnému ověřování Systému podpory provázejících učitelů


Na půdě Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci se ve středu 29. března 2023 uskutečnila schůzka s ředitelkami a řediteli...












Pracovní setkání oborových didaktiků


V pondělí 20. března 2023 proběhlo pracovní setkání oborových didaktiků, jehož hlavním předmětem byla reforma pregraduální přípravy...
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USKUTEČNĚNÉ AKCE













































    
        
    



Jsme tu pro vás, neváhejte nás kontaktovat!













doc. PhDr. Radka Dofková, Ph.D.

proděkanka pro studium









PhDr. Jitka Petrová, Ph.D.

proděkanka pro akreditace, praxe a další vzdělávání
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Mgr. Petr Černoch

referent pro oblast vzdělávání









Mgr. et Mgr. Alice Navrátilová

referentka pro kvalitu ve


 vzdělávání









doc. PhDr. Martina Fasnerová, Ph.D.

odborná metodička pedagogických a odborných praxí









Mgr. Barbora Vlachová, MBA

referentka pro pedagogické a odborné praxe









Mgr. Barbora Mlčochová

referentka pro oblast vzdělávání
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